
 

 

 

Projekt  “Spoločne budujeme budúcnosť EU” financovala  
Európska únia v rámci programu  

Európa pre občanov 

 

 

Platí pre 2.1 "Opatrenie pre družobné partnerstvo miest" 
 

Účasť: projekt umožnil stretnutie 1143 občanov, (z ktorých 256 zo zahraničia a 907 zo Slovenska) 134 

pochádzalo z mesta Tata (Maďarská republika), 45 z obce Bystrice (Česká republika), 45 osôb z mesta Pinczow 

(Poľsko), 12 osôb z Kanjiza (Srbsko), 12 osôb z organizácie  Szőgyén Öröksége Társulás, 895 osôb z obce 

Svodín. 

 
Miesto/dátumy: stretnutie sa uskutočnilo v obci Svodín od 09/07/2021 do 11/07/2021 
 
 
Stručný opis: 
Aktivity trojdňového podujatia, odborné programy, sa spojili s kultúrno-spoločenskými aktivitami, ktoré podporili 
ciele programu „Európa pre občanov“. Programy podujatia ponúkali priestor mladým ľuďom, zapájali sme ich do 
diskusných fór a spoločných diskusií. Do popredia sa dostala aj téma euroskepticizmu, kedy partneri projektu 
diskutovali o doterajších výsledkoch projektu EUYOUTH, stanovovali si nové ciele a prezentovali ďalšie projektové 
nápady. Považovali sme za dôležité diskutovať o problémoch migrácie, vymieňať si skúsenosti a hľadať riešenia 
problémov. Kultúrne a športové podujatia sa využívajú na zvýšenie povedomia o kultúrnom/jazykovom bohatstve 
Európy a na podporu medzigeneračného a medzikultúrneho dialógu. Poskytli sme rovnaké príležitosti vo všetkých 
programoch bez ohľadu na vek, pohlavie alebo rasu. Priestory podujatia boli prístupné aj pre ľudí so zdravotným 
postihnutím. Prostredníctvom pestrých a medzinárodných programov sme podporili medzikultúrny dialóg. Do 
dobrovoľníckej práce sa prostredníctvom miestnych mimovládnych organizácií zapojili dobrovoľníci, znevýhodnení 
a ľudia všetkých vekových kategórií. 
 
Dňa 09/07/2021 stretnutia zamerali pozornosť na nasledovné aktivity: 

15.30-16.00 Príchod a ubytovanie účastníkov 

14:00 Otvorené diskusné fórum: Príležitosti pre mladých ľudí v EÚ a na Slovensku, ako vidia budúcnosť EÚ, 

prezentácia Fondu solidarity EÚ a príležitosti pre mladých - s prednášajúcimi z Via Nova ICS. 

16:00 Výstava detských kresieb „Krajiny, vlajky, ľudia v EÚ“ 

16: 00-18: 30 „Výzva platformy pre euriscepticizmus“– diskusné fórum mládeže s mladými ľuďmi z partnerských 

miest, videokonferencia s partnermi projektu na analýzu aktivít a výsledkov našej spoločnej súťaže EUYOUTH. 

17:00 V krajinách strednej Európy - Výstava súčasných galerijných diel - diel umelcov našich partnerov projektu. 

17:30 "Szőgyén - MobilApp" - predstavenie lokálnej mobilnej aplikácie, spoločný podpis s hosťami, aplikácia 

programu podujatia 

18:00 Slávnostné otvorenie podujatia 

19:00 „Stredoeurópske tradície“ – trh pre lokálnych prvovýrobcov a remeselníkov 

19:00 "Tance Európy" - vystúpenie folklórnych skupín družobných osád - Hlavné námestie 
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10/07/ 2021 

10:00 "Rodinné športy dopoludnia" Svodin Turnaj - futbalová súťaž medzi družstvami partnerských osád - 
športové ihrisko - účasť všetkých partnerov projektu na športových podujatiach, čím sme vytvárali aj prepojenie 
medzi občanmi v r. oblasti športu. 

13:00 "Naša spoločná budúcnosť" - Strategické plánovanie - Primátori partnerských miest 

13:00 EU Direct point - informácie o EÚ, prezentačné materiály, miestne a regionálne informácie, dotazníky. 

13:00 - 20:00 "Má EÚ budúcnosť?" - videoreportáže s účastníkmi 

15:00 "Solidarita a spomienka" - Spomienka pri Bratskom kríži - Svodín - Tata - Spomienka na deportovaných 
občanov v duchu spolupatričnosti. 

16:00 Premietanie oceneného maďarského filmu s tematikou migrácie, po ktorom nasleduje diskusné fórum 

17:30 „Stretnutie európskych kultúr“ – kultúrny program – vystúpenie miestnej kultúry, skupín a jednotlivcov 
družobných miest. Hlavné námestie - remeselníci, lokálni výrobcovia a gastronómia počas podujatia. 

20:00 MiddlEUmusic - pop music zo strednej Európy - koncerty, pouličný ples 

 

11/07/2021 

9:00 - 16:00 Workshop Kreatívna Európa pre deti s rôznymi remeselnými aktivitami. Náradie potrebné na prácu 
a tvorivú činnosť zabezpečili organizátori remeselného tábora. 

10:00 Stolný tenis - súťaž v juniorských a seniorských kategóriách - telocvičňa - účasť najmladšej a najstaršej 
generácie. 

10:30 omša za účasti predstaviteľov bratstiev. 

15:00 „Krajiny, vlajky, ľudia v EÚ“ – vyhodnotenie súťaže v kreslení miestnych študentov, odovzdávanie cien. 

 

09/07 - 11/07/2021 Detský svet - šport a zábava pre najmenších - skákací hrad, klauni, maľovanie na tvár, herne 
a pod. 

 

 

 


